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Homework 17

Considere o circuito RLC abaixo, excitado por um pulso vg(t) = A(u(t) — u(t — 7)) de amplitude A e duragdo 7 e com
condigdes iniciais i; (07) = 0ev,(07) = 0.
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Pede-se: (a) Determine analiticamente a expressdo algébrica para V,(s). Para A=1V, t7=1s, L= 1H e C = 1F
determine e plote v, (t) = L7X{V,(s)} para (b) R = 0.3Q, (c) R = 0.5Q, (d) R = 1.0Q2, (e) R = 2.0Q2, (f) R = 4.0Q) . Use
as funcodes ilaplace() e ezplot() do software Matlab para a solucao dos itens (b) a (f).
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Homework 18

Considere o circuito RLC abaixo em que a chave esta aberta desde t = —c0. Em t = 0 a chave é fechada.
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Pede-se: (a) Determine analiticamente a expressdo algébrica de V.(s). (b) Para V, =10V, L =1H, C =5uFe R =
400Q determine e plote i(t) = L7{I(s)} com t = 0. Use as funcdes ilaplace() e ezplot() do software Matlab para a

solucdo do item (b).

Dica: Use a equacdo (36) no slide 66 de http://www.fccdecastro.com.br/pdf/SS Aulal5al19 25052020.pdf
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Homework 19

O sinal de excitac3o aplicado na entrada de um sistema LTI é x(t) = 2e ~fcos(3t), e a equacdo diferencial que estabelece
a relagdo entre saida y(t) e entrada x(t) é dada por

d? d
Fy(t) + ay(t) + 100y(t) = x(t)

Pede-se: Sabendoquey(0™) =5 e %y(O‘) = —1, determine analiticamente a resposta y(t) deste sistema.

Resposta:

y(t)=
/ / / sgrt(399) t \
| g}fg(—t) | cos(3 t) 5187 - sin(3 t) 171 + %E(t/Z) CcOoS| ====—=——————- | 1176138
\ \ \ 2 /

/ sgrt(399) t \ \ A\

+ sqrt(399) exp(t/2) sin| —-—---m-=--m- | 1792 | |/236265

\ 2 / /7
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A fungao de transferéncia de um sistema é

Pede-se: Determine analiticamente e plote a resposta ao impulso e o mapa de polos e zeros deste sistema para (a) K=1

(b) K=20 (c) K=100 .

Resposta (a):

10

Homework 20

H(s) =
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100

s2 4+ Ks+ 100

Pole-Zero Map

Imaginary Axis (seconds"')

-0.4

-0.3 -0.2
Real Axis (seconds™)

-0.1
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